

Pravila o postupanju s “kolačićima”

Kolačići i druge tehnologije za praćenje mogu se koristiti na internet stranici ispu-edukacije.info.

Kolačić (eng. Cookie) je podatak male veličine koji web stranica pohranjuje u računalo ili mobilni uređaj posjetitelja. Kolačić dozvoljava web stranici da “zapamti” akcije posjetitelja iz prethodnih posjeta. Većina preglednika dozvoljava upotrebu kolačića, ali korisnik ih u svakom trenutku može obrisati ili u pregledniku postaviti zabranu pohrane. Najčešći razlozi korištenja kolačića su: identifikacija posjetitelja, pamćenje specifičnih preferencija korisnika, pomoć pri unosu informacija koje su već unesene prilikom prethodnih posjeta, skupljanje podataka za analize te promotivne kampanje.

Kolačići se mogu klasificirati kao:

Privremeni kolačići (eng. Session cookies) - pohranjuju se na računalu, te se automatski brišu nakon zatvaranja web-preglednika. Omogućuju internetskoj stranici da dobije privremene podatke, poput komentara ili stanja košarice za kupnju.

Trajni kolačići (eng. Persistent cookies) - ostaju u Vašem web pregledniku i nakon zatvaranja i obično imaju rok isteka. ispu-edukacije.info koristi trajne kolačiće kako bi olakšali pristup registriranim korisnicima. Pohranjuju podatke kao što su korisničko ime i lozinka, što omogućuje da koristite funkcionalnost “zapamti me” prilikom prijavljivanja, tako da ne morate upisivati korisničko ime i lozinku svaki puta kada posjećujete ispu-edukacije.info.

Kolačić od prve strane - oni dolaze s web stranice koju ste posjetili, a mogu biti privremeni ili stalni. Omogućuju web stranicama spremanje podataka koji se koriste kada korisnik ponovno posjeti web stranicu.

Kolačići od treće strane - postoji nekoliko vanjskih servisa koji korisniku spremaju limitirane kolačiće (Facebook, Instagram, Google Analytics, AdWords i Midas Cookie). Ovi kolačići nisu postavljeni od strane ispu-edukacije.info, te najčešće služe kao pomoć pri tumačenju ponašanja korisnika i u marketinške svrhe.

Mjerenje posjećenosti

Stranica ispu-edukacije.info koristi servise za mjerenje posjećenosti Google Analytics. Ovako prikupljeni podaci ne mogu identificirati posjetitelja stranice, a svi se podaci koriste isključivo u statističke svrhe. Ako Korisnici žele zabraniti navedenim servisima spremanje kolačića to mogu učiniti na sljedećem linku:

Google Analytics – <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>

Za isključivanje pohranjivanja kolačića za različite servise možete posjetiti sljedeće linkove:
<http://www.allaboutcookies.org/> <http://www.youronlinechoices.eu/>

Detaljni opisi kontrole kolačića za pojedine preglednike:

Chrome:

<https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hr>

Firefox:

<https://support.mozilla.org/hr/kb/Uklju%C4%8Divanje%20i%20isklju%C4%8Divanje%20kola%C4%8Di%C4%87a>

Internet Explorer:

<http://windows.microsoft.com/hr-HR/internet-explorer/delete-manage-cookies#ie=ie-11>

Opera:

<https://help.opera.com/en/latest/web-preferences/#cookies>

Safari:

<https://support.apple.com/hr-hr/HT201265>